

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Hazánkba érkezett Sztane Dolanc

Megkezdődtek a magyar—jugoszláv tárgyalások

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának meghívására csütörtökön hazánkba érkezett Sztane Dolanc, a Jugoszláv Kommunista Szövetsége Központi Bizottsága Elnöksége végrehajtó bizottságának titkára. Kíséretében van Dusan Alimpics, a JKSZ KB elnökségének tagja, a Vajdasági Kommunista Szövetsége tartományi bizottságának elnöke, Boro Milosevics, a JKSZ KB elnöksége külügyi osztályának osztályvezető-helyettese és Andrej Zseljeznik, Sztane Dolanc kabinetfőnöke.

A küldöttséget a Keleti pályaudvaron Biszku Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, Gyenes András, a Központi Bizottság titkára és dr. Berecz János, a Központi Bizottság külügyi osztályának vezetője fogadta. Ott volt dr. Vitomir



Biszku Béla a Központi Bizottság székházában üdvözi Sztane Dolancot

Gasparovics, a Jugoszláv Szocialista Szövetségi Köztársaság budapesti nagykövete. Az MSZMP KB székházában megkezdődtek Biszku Béla és Sztane Dolanc megbeszélései.

A Minisztertanács és a SZOT vezetőinek megbeszélése

Lázár Györgynek, a Minisztertanács elnökének és Gáspár Sándornak, a Szakszervezetek Országos Tanácsa főtítkárának vezetésével május 12-én a SZOT székházában megbeszélést tartottak a kormány és a SZOT vezetői. Áttekintették a legutóbbi tanácskozáson létrejött megállapodásokat, és egyetértően megállapították, hogy a vállalt kötelezettségeknek eleget tettek. A közös feladatok megoldásában **tervszerűbbé vált a kormányzati és a szakszervezeti szervek együttműködése.**

Napirendre tűzték és megvitatták az 1977. évi népgazdasági terv végrehaj-

tásának eddigi tapasztalatait, valamint a további teendőket. Egybehangzó véleményük, hogy az eltelt négy hónap eredményei biztatóak, de az éves tervben kitűzött feladatok teljesítéséhez céltudatos munkával tovább kell javítani a gazdálkodás hatékonyságát. Különösen fontosnak tartják, hogy a termékek minőségének és exportképességének javítására, a szervezetszervezésre, a munkaidő és a gépi berendezések teljesebb kihasználására elhatározott intézkedések következtében végrehajtásában még szorosabb együttműködés valósuljon meg a gazdasági vezetők és a szakszervezetek között.

A kormány és a SZOT vezetői nagyra értékelik a dolgozók munkakezdeményezéseit. Fontosnak tartják, hogy a gazdaságirányító szervek és a szakszervezetek minden szükséges feltételt biztosítsanak ahhoz, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulójára kibontakozott országos munkaverseny sikeresen járuljon hozzá a népgazdasági terv teljesítéséhez. A szakszervezetek javaslatát figyelembe véve, megvitatták az ez évi tervben előirányzott bérpolitikai intézkedések előkészítését, és ezek körére, bevezetésük időpontjára kialakították közös álláspontjukat.

Dr. Romány Pál Szegeden

A miniszter kiváló szövetkezet oklevelet adott át a szegedi Felszabadulás Tsz-nek — Látogatások

Tegnap Szegedre látogatott dr. Romány Pál, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter. Dél előtt dr. Perjési László, a megyei tanács elnöke fogadta hivatalában és tájékoztatta meg a megyei mezőgazdaságának időszerű kérdéseiről. A tanács házi megbeszélés után a miniszter részt vett a szegedi Felszabadulás Termelőszövetkezet ünnepi közgyűlésén.

Másodszor nyerte el a Kiváló Szövetkezet címet az 5129 hektáron gazdálkodó szegedi Felszabadulás Termelőszövetkezet. A kitüntetés átadása alkalmából tegnap délelőtt a Tisza Szálló hangversenytermében rendezett ünnepi közgyűlésen jelen volt dr. Márta Ferenc, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a Magyar Tudományos Akadémia főtítkára, dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára, dr. Perjési László, a megyei tanács elnöke, Török József, a szegedi pártbizottság első titkára, Papp Gyula, a szegedi tanács elnöke és dr. Farkas Miklós, a termelőszövetkezetek megyei szövetségének titkár-helyettese is.

A dinamikus fejlődő közös gazdálkodás eredményeiről Arendás György, a szövetkezet elnöke adott áttekintést. Egy év alatt a halmozott termelési érték 132 ezer forintra 177 ezer forintra emelkedett. Önmagában ez a szám a tagok következetes és kitartó munkáját, a szakmai irányítás céltudatosságát és a szervezetszervezés magas fokát is jelzi. A búza 1518 hektár átlagban 50,4 mázsát termelt, jóval többet, mint a megyei és az országos átlag. Egy év alatt 61 százalékkal emelkedett a hízott sertések száma, tavaly 11 ezer 480-át értékesítették. Szarvasmarhatartásuk jó fejési eredményeivel emelkedik az átlag fölé, tavaly tehenenként 3880 liter tejet fejtek. Illusztrációt jelentenek ezek a számok ahhoz az igyekezethez, hogy a szövetkezet az új termelési-tenyésztési-kutatási eredményeket igen gyorsan alkalmazza, beruházásaival is figyeljen a tudomány hasznosítható eredményeire. Az utolsó két évben gépek vásárlására

közel 30 millió forintot fordítottak. Külön kitért a beszámoló arra is, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulójának méltó megünneplésére kezdeményezett csepeli földművelés jelentős följárulással csatlakoztak. Husból 1500 mázsával adnak többet, mint amennyi a tervekben szerepel, a kukorica termésátlagát 54 mázsára emelik, a napraforgónál 15 százalékos

terméshozadékot irányoztak elő. A kertészek 600 mázsa zöldséget adnak ráadásként, a háztáji gazdaságok 30 mázsa húst és 1200 mázsa zöldséget vállaltak.

Dr. Romány Pál felszólalásában gratulált a szép eredményekhez, köszöntötte a szövetkezet alapító tagjait, akik az embert próbáló nehéz időkben vállalták a szövetkezetet.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Dél-alföldi szezonnyitó

Ülésezett a tájegység idegenforgalmi intéző bizottsága

Tegnap Szegeden tartotta ideai első, szezonnyitónak is számító ülést a két dél-alföldi megye, Békés és Csongrád, illetve Szolnok megye déli részének idegenforgalmi irányító és koordináló intéző bizottság, Hantos Mihály elnökletével. Az ülést — melyen részt vett dr. Rózsa Miklós, az Országos Idegenforgalmi Tanács képviselője — megtárgyalták a megyei idegenforgalmi hivatalok vezetőinek tájékoztatóját az 1976. évi turizmus tapasztalatairól, az idei szezonra való felkészülésről. Tájékoztató hangzott el az ülési és egészségügyi szakbizottság újjászervezése óta végzett munkájáról, majd Miklós Sándor, az IB titkára tolmácsolta a fejlesztési szakbizottság előterjesztését az ideai fejlesztési alap, az OIT vissza nem térítendő támogatásának elosztásáról. Az intéző bizottság tagjait a megyei pártbizottság képviselőjében Perjési József tájékoztatta a Csongrád megyei pártbizottság végrehajtó bizottságának az idegenforgalommal kapcsolatos állásfoglalásáról.

A Dél-Alföld — melynek a turizmus szempontjából is meghatározója, hogy két országgal határos, hogy viszonylag magas a városi lakosság aránya, s kedvezőek éghajlati és vízügyi adottságai, valamint főúthálózatának rekonstrukciója befejeződött — az utóbbi években egyre növekvő szerepet ját-

szik az ország bel- és külföldi vendégforgalmában. Kevés a szálláshely, ezért nem az átutazók minden áron való marasztalása a célja az idegenforgalmi szervezetnek, hanem a már céltudatosan ideérkezők minél kulturáltabb ellátása, az itt-tartózkodási idő meghosszabbítása színvonalas programokkal, gazdag kereskedelmi és vendéglátóipari kínálattal.

Az intéző bizottság mindhárom megyére érvényes, s a tájegység közös jellemzőit hangsúlyozó koncepciójának megfelelően kaptak anyagi támogatást az egyes városokban működő albizottságok. Az idén 1,3 millió forintot juttatott az OIT a Maros-parti üdülőtelep, a szarvasi arborétum, a gyulai fürdő, Mártély és a Szolnok megyei Tiszakürt, a Békéscsaba melletti Póstelek fejlesztésére,

valamint Csongrád régi, védetté nyilvánított belvárosának rekonstrukciójára. Ehhez a vissza nem térítendő támogatáshoz természetesen a helyi tanácsok, vállalatok is hozzáadják saját fejlesztési alapjuk meghatározott részét, s így az idegenforgalmat közvetlenül szolgáló kereskedelmi, művelődési, közlekedési, egészségügyi beruházások összértéke az intéző bizottság vizsgálódásában alapul vett 1975-ös évben meghaladta a 233 millió forintot.

Az V. ötéves terv fontosabb idegenforgalmi beruházásai sorából a Csongrád megyieket emeljük ki: többek között tervezik a szegedi kemping bővítését, a Postakocsi család mellett új motel építését, Opusztaszeren kempingtábor, a fő közlekedési utak mellett további autós pihenők, erdei kirándulóhelyek kialakítását.

Az országgyűlés külügyi bizottságának ülése

A világpolitika pozitív tendenciái, a Magyar Népköztársaság kül- és belpolitikai sikerei, politikánk eredményei kedvező feltételeket teremtettek ahhoz a felelősségteljes munkához, amelyet a Magyarok Világszövetsége végez a tőkés országokban élő magyarok és a haza kapcsolatainak szorosabbra fűzésében — állapította meg csütörtöki ülésén az országgyűlés külügyi bizottsága.

Szabó Zoltán, a szövetség főtítkára egyebek között hangzott: A tőkés országokban élő magyarok nagy többsége hazánk iránt lojális, vagy politikailag „semleges”. Számuk a szocialista világrendszer, a Magyar Népköztársaság nemzetközi tekintélyének növekedése, belső fejlődése, valamint a békes egymás mellett élés és az enyhülés kibontakozásának hatására jelentősen megnövekedett.



Dr. Romány Pál köszönti a tsz dolgozóit



Somogyi Károlyné felvétele. Az ünnepi közgyűlés résztvevőinek egy csoportja